



请输入搜索内容...

人大要闻

专题新闻

校园时讯

媒体人大 | 人大之了 | 人大影像

Featured News

Special Topics

Campus News

您的位置：人大新闻网 &gt; 交流

返回首页

T A A A

## 洪大用副校长出席“大国教育之声”论坛并参与对话

2016-12-11 08:28:01

11,529 次浏览

来源：学生就业指导中心

编辑：董艺琳

12月9日，由新华网主办的主题为“回归、智享、共赢”的第七届“大国教育之声”论坛活动在京举办。全国教育界知名专家、学者、各教育机构领军人物齐聚一堂，共同探讨深化高校创新创业教育话题。中国人民大学副校长、创业学院院长洪大用教授应邀出席论坛，参与圆桌对话，从创新创业教育本质、创新创业教育理念、创新创业教育举措等方面作了阐述。



洪大用副校长指出，创新创业教育的本质是改进人才培养，中国人民大学一直重视学生的创造性培养，把创新作为教育的重要内涵和基本要求，作为学生素质和精神培养的重要内容。

在创新教育理念方面，洪大用副校长强调，中国人民大学创新创业教育注重三个结合，即“价值引领、知识传授、能力培养”相结合，“创新、创意、创业”相结合，“创业教育、创业训练、创业实践”相结合。创新创业教育首先要培养人的热爱之心、责任之心、使命之心，这是创业教育的基本要求，也是核心要求。如果没有对周围人的一份热爱，对自身生命的热爱，对社会、文化、国家、民族乃至人类的关怀和热爱，学生就会缺乏创新创业的内在的使命感和持续的驱动力。创新是创业的基础，创新驱动创业，寓创业于创新之中。



洪大用副校长介绍了近年来中国人民大学开展创新创业教育的主要举措。他指出，学校在2012年开始研究启动了新一轮本科教改，2013年制定了本科生培养改革路线图。路线图的核心就是立德树人，促进研究型学习。所以中国人民大学在落实中央和国务院有关文件的时候，始终强调创新创业改革。首先，做到以人才培养为中心，提高人才培养质量；其次，结合学校的情况，探索具有人文社会学科特色的创新创业教育模式；再次，注重同时发挥学校和学院两个层面的积极性，两

## 一周热点

01 中非学者对话“精准扶贫与中非合作”第二十四届万寿论坛在中国人

02 “首都治理国际论坛”在中国人民大学举办

03 中欧高等教育合作与交流平台 2018年会议在中国人民大学举办

- 中国人民大学获批创新人才培养示范基地
- 1977、1978级校友入学40周年重返校
- 信息学院举办建院40周年庆祝大会
- 中国人民大学第七届体育文化节开幕 新

## 相关新闻

## 标签

大国教育之声

轮驱动，从人力资源配置、资金投入、物质保障、师资队伍建设、课程建设和创业教育平台建设等六个方面推动学校创新创业教育改革深化。

本届“大国教育之声”论坛现场，来自高等教育、基础教育等领域的书记、校长、研究人员进行了深入交流，共同探讨“双创”背景下中国教育回归本质和创新之路。新华网“大国教育之声”论坛活动自2010年举办以来，已成为教育界梳理年度教育声音、教育事件、教育机构的权威平台。该活动已经在教育界、媒体界树立了良好的口碑和深远的影响。

分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：人民大学新闻中心 Email：news@ruc.edu.cn



主办单位：中国人民大学新闻中心  
技术支持：信息技术中心

[网站地图](#) | [版权声明](#) | [关于我们](#) Copyright © 2001-2018  
Site designed by MONOKEROS & powered by Sina App Engine